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#2354 % %, : RGBI3108R01 TEMPLBIEL AL - SIRIEF R AT RP £ slerp dp oo 111/07/29
111 % 1% HEILFHEDA432:111/01-111/03 A p #:111/06/30 3 E 29
T o~ - BPRFEE A T2 TI08E 2 Y
1. - SIRFH L B % fﬁl-fﬁ 7 T5E & g e Bl
FiE 7 T Bh ik
P R ?ui}? A 1% w58 2hic LR ERE XP o T FEE 1% w2 bk PR g
-+ 4 % 1-& M5 % 3, 509, 806, 762(BF) 0.93390730  —————— 29, 504, 638 177,189
- ®" A H 335, 556, 311 0.93390730 313, 378, 488 2, 843, 857
-7 B E 206, 108, 789 0.93390730 192, 486, 503 1, 751, 402
4-3 %A % 119, 167, 544 0.93390730 111, 291, 439 1, 023, 069
b-% B A % 162, 251, 581 0.93390730 151, 527, 936 1, 201, 030
6-L % 4~ % 20,872,017 0.93390730 19, 492, 529 260, 142
T-& 3+ 4, 353, 763, 004(GF) 788, 176, 895(AF) 36, 584, 138(BG) 177,189(BJ)
- ®" A F I-& M5 % 223, 950, 564 0.99977589 223,900, 374 2, 156, 097
- ®" A E 1, 331, 963, 753(BF) 0.99977589 @ ————————— 11, 630, 484 52, 465
3¢ B A E 86, 099, 951 0.99977589 86, 080, 655 711, 980
-2 %~ % 55, 200, 840 0.99977589 55, 188, 469 446, 164
b-% B A % 34, 034, 359 0.99977589 34, 026, 732 253,474
6-L % 4 % 4,182, 151 0.99977589 4,181, 214 59, 445
T-& 3+ 1, 735, 431, 618(GF) 403, 377, 444(AF) 15, 257, 644(BG) 52, 465(BJ)
3¢ ®ATE I-& M52 % 68, 658, 337 0.98880600 67, 889, 776 642, 163
- ®" A E 40, 423, 764 0.98880600 39, 971, 260 353, 932
3¢ HAE 1, 832, 258, 540(BF) 0.98880600  -——————— 13, 727, 451 58, 876
4-2 %~ % 41,292, 778 0.98880600 40, 830, 547 410, 414
b-% B A % 28, 520, 686 0.98880600 28,201, 425 219, 509
6-L % 4 % 2,701, 122 0.98880600 2,670, 886 31, 745

T-&3+ 2,013, 855, 227(GF) 179, 563, 894(AF) 15, 385, 214(BG) 58, 876(BJ)



#25% 5. : RGBI3108R01 TEFPLRFEA - BIRBEFRLG EFEEEP £ Bleep # o 111/07/29
i#% 1% HEILFHEDA432:111/01-111/03 Prit gk p 111706730 i3 = 30
P ¥ s b Bh ik

F L T*u%ﬁ A e P b gk AETEIE XK ®T K BB b o ghik AR g
-3 %~ % -4 # A% 58, 067, 527 1. 03837197 60, 295, 692 674, 877
2-MH AR 25,494, 281 1. 03837197 26, 4772, 547 234, 644
-7 BAE 61,472, 725 1. 03837197 63, 831, 555 064, 734

4-3 % A T 1,127,174, 315(BF) 1.03837197 - 10, 814, 589 45, 626
5= B4 E 62, 099, 630 1. 03837197 64, 482, 515 494, 149
6-K %~ W 2,303,518 1. 03837197 2,391,909 30, 147

T-&3+ 1,336, 611, 996(GF) 217, 474, 218(AF) 12, 813, 140(BG) 45, 626(BJ)

5-% B4 % -4 # A% 39, 801, 151 1. 00359584 39, 944, 270 388, 351
-1 H AR 16,108, 402 1. 00359584 16, 166, 325 147,772
3-¢ HAE 29, 143, 486 1. 00359584 29, 248, 281 279, 624
4-2 %~ T 62, 725, 869 1. 00359584 62, 951, 421 554, 647

5-% B A% 1, 378, 944, 747(BF) 1.00359584  ———- 11, 388, 033 24, 829
6-K %~ W 3,852, 751 1. 00359584 3, 866, 605 46, 094

T-&3+ 1,530, 576, 406(GF) 152, 176, 902(AF) 12, 804, 521(BG) 24, 829(BJ)

6-K %A~ W -4 # A% 13,127, 585 1.17647313 15, 444, 251 162, 605
-1 H A E 4,364,571 1.17647313 5,134, 801 54, 933
3-¢ HAE 4,384, 353 1.17647313 5,158,073 47, 398
4-2 %~ T 2,472,910 1.17647313 2,909,312 24, 343
5-% B A% 5, 856, 283 1.17647313 6, 889, 760 52, 846

6-K %~ W 152, 720, 633(BF) 1.17647318 - 1, 878, 369 10, 141

T-&3+ 182, 926, 335(GF) 35, 536, 197(AF) 2,220, 494(BG) 10, 141(BJ)
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#2354 % %, : RGBI3108R01 TEMPLBIEL AL - WIRIEF B FEAGERERP £ slerp dp oo 111/07/29
111# % 1% HEILFHEDA432:111/01-111/03 P p 111706730 3 E 31
2. - PRI-FEEEL G 2 = [AFR A F - BORIIEE R (BD2)

— BEEARIAET A FERRF FE P S i 8 (AF)
— (FKEZL R POV S B (BG) + F AR AR

— R EREF AT A APIEA(B])]

SR Ty B - BRI PR e (BF)

F4A % =[ 4,198,922,462 —  788,176,895—( 36,584,138+ 0)— 177,1891, 3,509, 806, 762= 0. 96130199
%A% =[ 1,810,594,016 —  403,377,444—( 15,257, 644+ 0)— 52,4651, 1,331,963, 753= 1. 04500326
PR R =[ 2,048,436,108 —  179,563,894—( 15,385,214+ 100, 000) — 58,8761, 1,832,258,540= 1.01149924
%A% =[ 1,444,462,677 —  217,474,218—(C 12,813, 140+ 5,059, 871)— 45,6261, 1,127,174, 315= 1. 07265558
% B4 % =[ 1,583,580,972 — 152,176,902—(C 12,804, 521+ 938, 232) — 24,8291, 1,378,944, 747= 1. 02805895
L®%A%® =[ 222,568,150 — 35,536, 197—( 2,220,494+ 0)— 10,1411, 152,720,633= 1.21006124
3. - MIRIF R HIFHE LA LG = 4o [ A A F - ARPRIATEE 237 (BD2)
— (PR g (BG) + A 2 37)
— pAPIgERB])]
S e - BORAR b 2 28 (GF)
=[11, 308, 564, 385 —( 95,065 151+ 6,098,103 )— 369, 1261711, 153, 164, 586=1. 00482979
4. - BPRFEA T T 308G =[ AEEAF - BRI L 238 (BD2) ]
= Bkt U E B (GF) + P2 bid e i (BG) + 3 Acsr et dt + p AP g a(B))]
44 % =] 4,198,922, 462 170 4,353,763,004+ 36,584,138+ 0 + 177,189 ]= 0.95636014
%A% =[ 1,810,594,016 10 1,735,431,6184+ 15,257, 644+ 0 + 52,465 ]= 1.03418682
PR AE =[ 2,048,436, 108 170 2,018,855,227+ 15,385,214+ 100,000 + 58,876 ]= 1.00938051
%A% =[ 1,444, 462,677 170 1,336,611,996+ 12,813,140+ 5,059,871 + 45,626 1= 1.06639351
® B~ % =[ 1,583, 580,972 10 1,530,576,406+ 12,804,521+ 938,232 + 24,829 ]= 1.02540689
LwA% =[ 222,568,150 1/1 182, 926, 335+ 2,220, 494+ 0 + 10,141 J= 1.20205116
5. - HIRFE 2% T IOBGE
=[11, 308, 564, 385 170 11,153,164,586+ 95,065, 151+ 6,098,103 + 369,126 ]= 1.00478622
o
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6.7 FPLRpriom @ =25 FIE E FAFE ST - LI R L BD2)
+ BEHL A
+ BETR U RCRIRBPR Y R A PREFRIRIR A BE YR £
/e [— YRR 6 B (GF) + 1 N E B (BG) + S Asira et i+ p %‘11"‘5’%&(13])
+ BAEF A (P R T REFRTHO)T SETRD L R RGBT Y e L r i
[ 11,308,564, 385+274, 135, 303+ 38, 321, 731+ 2,213, 002]

/[ 11,153, 164, 586+ 95, 065, 151+ 6,098, 103+ 369, 126 +266, 353, 201 + 37, 246, 076 ]= 1. 00561832
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CET

F12-18&k & v A R A R T A Bt I R R R T REET AR
= 130,004,185+ 57,596,209+ 34,645,550+ 1,237,000+ 121, 746+ 87,678+ 836,261+ 49, 606, 674
274,135, 303
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